









PROC. ADM. N°. 877315/2023

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 31/2023

## **AVISO DE LICITAÇÃO**

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 31/2023 PROCESSO: 877315/2023

O Município de Várzea Grande/MT, pessoa jurídica de direito público, inscrita no CNPJ n. 03.507.548/0001-10, com sede na Av. Castelo Branco, Paço Municipal, n. 2.500 – CEP: 78.125-700 Várzea Grande/MT, representada neste ato pelo **Secretário Municipal de Administração**, **Senhor Osvaldo Botelho de Campos Neto** torna público para conhecimento de todos os interessados que fará realizar licitação, na modalidade de **PREGÃO PARA REGISTRO DE PREÇOS** na forma **ELETRÔNICA** para contratação de empresa especializada a fornecer motivo do objeto desta licitação, com critério de julgamento **MENOR PREÇO POR ITEM**, através do Pregoeiro Oficial designado pela Portaria nº. 332/2023, conforme as especificações descritas no Edital e seus Anexos.

O objeto desta licitação é o REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA CAPACITADA PARA O FORNECIMENTO DE MOBILIÁRIOS (CADEIRAS, LONGARINAS, POLTRONAS E SOFÁS) PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA GRANDE/MT.

A realização está prevista para o **dia 18 de julho de 2023**, às **10h30min** (horário de Brasília). O Edital completo está à disposição dos interessados na Prefeitura Municipal de Várzea Grande, – Superintendência de Licitações, nos dias úteis, das 08h às 17h, sito à Avenida Castelo Branco, 2500 – Água Limpa - Várzea Grande/MT, gratuitamente a ser disponibilizado através de mídia gravada em dispositivo do interessado ou em download nos seguintes sites: www.bllcompras.org.br e www.varzeagrande.mt.gov.br.

Várzea Grande/MT, 29 de junho de 2023.

Osvaldo Botelho de Campos Neto
Secretário Municipal De Administração
\*Original Assinado nos autos do processo